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データベース（DB）へのログイン

3

「https://seisimager.com」で「Log in」をクリックしてください。

クリック



データベース（DB）へのログイン

4

ユーザー名をパスワードを入力してください。
GeoPlotで入力したユーザー名をパスワードを用いてください。

メッセージが表示されます。



プロジェクトの作成
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最近の業務や特定の研究開発課題に関連したデータは、新規にプロジェクトを作成してそこに登録してください。

クリック



プロジェクト（件名）の作成
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プロジェクト名を入力

クリック

必要に応じて修正



SeisImagerMapのインストール（推奨）

https://seisimager.com/download/SeisImagerMapSetup.zip

SeisImagerMapをインストールすることにより、測線をGoogleMap上に表示して確認したり、マウスで座標を設定
することができます。
下記からダウンロードしてください。

インストールすると、ディスクトップに「SeisImagerMap」のショートカットができます。

SeisImagerの最新版も下記からインストールしてください。

SeisImagerもSeisImagerMapも、SeisImagerのホームページから最新版をダウンロードできます。

https://seisimager.com/download/SeisImager.zip

https://seisimager.com/
7



GeoPlotにおける測線座標の設定

断面のファイルを開き「編集」「XY coordinate」「Show XY coordinate」を選択します。
あるいは、「Ctrl＋G」を実行します。
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GeoPlotにおける測線座標の設定
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各測線の始点および終点の、距離程、経度、緯度を入力します。

緯度・経度を選択すること



GeoPlotにおける測線座標の設定
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測線が曲がっている場合には「Node」をクリックして節点の経度と緯度を入力してください。



GoogleMapから緯度経度をコピー

11

選択

確認

クリック

コピーした座標が表示される

Pasteをクリックすると座標が設定される



GeoPlotにおける測線座標の設定（GoogleMapから設定）
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https://seisimager.com/download/SeisImagerMapSetup.zip

SeisImagerMapをインストールすることにより、測線をGoogleMap上でマウスで設定することができます。
下記からダウンロードしてください。

インストールすると、ディスクトップに「SeisImagerMap」のショートカットができます。

「編集」「XY coordinate」「Show XY coordinate」を選択、あるいは「Ctrl＋G」で座標設定のダイアログを表示
します。

クリック

「Map」をクリックします。



GeoPlotにおける測線座標の設定（GoogleMapから設定）
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GoogleMapが表示されます。 始点をクリックします。



GeoPlotにおける測線座標の設定（GoogleMapから設定）
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終点をクリックします。 「Menu」「Set a line」を選択します。

始点ー終点間が折れ線になります。



GeoPlotにおける測線座標の設定（GoogleMapから設定）
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マウスで折れ線を修正します。
設定が終了したら「Menu」「Update GeoPlot」を
選択してください。

地図を閉じてGeoPlotに戻ると、節点数が表示さ
れます。



GeoPlotにおける測線座標の設定（GoogleMapから設定）
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地図上で設定した座標が反映されます。



GeoPlotにおける測線座標の設定
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ツールバーの「Gr」ボタンを押すと測線が表示されます。

座標はUTMで表示されます。

断面の表示に戻るとき
は「S」ボタンを押して
ください。



GeoPlotにおける測線座標の設定
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ツールバーの ボタンを押すとSeisImagerMapが起動し、
GoogleMap上に測線が表示されます。（SeisImagerMapをインストールしておく必要があります）



GeoPlotによるデータの登録

19

GeoPlotの画面の左上のアイコンが、

になっていることを確認してください。

の場合は、SeisImagerRegistrationを起動し
て、「Use SeisImager server」にチェックが
入っていることを確認してください。

データの登録は1断面（1測線）ずつ行ってください



GeoPlotによるデータの登録
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断面を読み込み座標を設定したら、「ファイル」
「二次元断面をデータベースへアップロード」を選
択します。

ユーザー名をパスワードを入力してください。



GeoPlotによるデータの登録
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表示されるプロジェクトの中から、データを登
録するプロジェクトを選択してください。

公開したくないデータはチェックを外してください

必要に応じて調査に関する情報を入力してください
（デフォルトのままでもOKです）。



GeoPlotによるデータの登録
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測定と解析に関する情報を入力してください。「探
査手法」については、必ず正しい手法が選択されて
いることを確認してください。

確認のメッセージが表示されます。アッ
プロードする場合には、「はい」をク
リックしてください。



GeoPlotによるデータの登録
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サーバーからのレスポンスが表示されます。
「Registration completed」が表示されればOKです。



GeoPlotによる登録したデータの閲覧
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「ファイル」「データベースから二次元
断面を読み込む」を選択します。

ユーザー名をパスワードを入力してください。



GeoPlotによる登録したデータの閲覧
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表示されるユーザー名をクリックしてください。

プロジェクト名や測線名が表示されます。



GeoPlotによる登録したデータの閲覧
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読み込む測線を選択し、「Import line」を
クリックしてください。

データを受信するとメッセージが表示されます。



GeoPlotによる登録したデータの閲覧
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読み込んだ測線（断面）数が表示されます。

読み込んだ測線（断面）が表示されます。



Webサイト（SeisImager.com）を用いたデータの登録

•二次元探査（比抵抗映像法、オームマッパー、屈折法、表面波探査、
微動アレイ探査）
GeoPlotファイル（.geo）登録
1ファイル1断面とする
アップロード前に位置情報（緯度・経度）を入力しておく

•一次元表面波探査、微動アレイ探査、H/V
rstファイル（.rst）を登録
アップロード前に位置情報（緯度・経度）を入力しておく

•三次元微動アレイ探査
md3ファイル（.md3）を登録
アップロード前に位置情報（緯度・経度）を入力しておく
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Webサイト（ SeisImager.com ）から登録・閲覧
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表示されたプロジェクトの中から、データを登録・
閲覧したいプロジェクトをクリックしてください。

クリック



Webサイト（ SeisImager.com ）から登録
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データのアップロード

ユーザー名とプロジェクト名



Webサイト（ SeisImager.com ）から登録

31

ユーザー名とプロジェクト名 アップロードするファイルの選択

ファイルを選択（.rst, .geo, md3）

Openをクリック



Webサイト（ SeisImager.com ）から登録
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アップロードするファイルの決定

測線位置の確認



Webサイト（ SeisImager.com ）から登録
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データのアップロード

確認のメッセージ

アップロードの成功

アカウント外に
公開する場合はチェック



Webサイト（ SeisImager.com ）から登録
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・
・

登録されたデータ



Webサイト（ SeisImager.com ）から閲覧
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・
・

クリック



Webサイト（ SeisImager.com ）から閲覧
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断面が表示されます。

右クリックでデータをXML
ファイルに保存できます。保
存したXMLファイルはGeoPlot
で開くことができます。



Webサイト（ SeisImager.com ）から閲覧
地図上にプロジェクトのデータを表示
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プロジェクトの地図を表示



Webサイト（ SeisImager.com ）から閲覧
地図上にプロジェクトのデータを表示
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Webサイト（ SeisImager.com ）から閲覧：
公開されている測線の表示
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「https://seisimager.com」に戻り、
「Cross sections」をクリックして
ください。



WaveEqにおける測点座標の設定と
データの登録（一次元）
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緯度・経度を入力

測点座標の設定



WaveEqにおける測点座標の設定と
データの登録（一次元）
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データのアップロード

緯度・経度の確認

プロジェクトの選択

調査手法の選択



GeoPlot3Dにおける解析範囲の座標の設定と
データの登録（三次元）
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コーナーの緯度・経度
解析範囲の座標の設定



GeoPlot3Dにおける解析範囲の座標の設定と
データの登録（三次元）
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データのアップロード

プロジェクトの選択

サイト名などの設定

調査手法の選択



Webサイト（ SeisImager.com ）から閲覧：
公開されている測線の表示
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公開されている測線お
よび自分のアカウント
のデータが表示されま
す（読み込みに少し時
間がかかります）。



Webサイト（ SeisImager.com ）から閲覧：
公開されている測線の表示
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ピンをクリックすると、測線名とリンクが
表示されます。

「Show data 」をクリックすると断面が表示
されます。


